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ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ В ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ 

Сотнік Я. В. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут»,  

м. Харків 

В роботі розглянуті питання інноваційної та інвестиційної політики 

України в галузі промисловості; досліджено теоретико-практичні аспекти 

інноваційного розвитку промисловості країни та його пріоритетні напрямки; 

розглянуті основні проблеми інвестиційного процесу та перераховані 

аспекти, що повинні сприяти покращенню існуючої ситуації; запропоновані 

можливі шляхи залучення інвестицій для реалізації інноваційних проектів. 

Інвестиції є одним з головних факторів і результатів економічного 

розвитку. У поєднанні з інноваціями вони забезпечують технологічне 

оновлення, реструктуризацію та диверсифікацію виробництва, підвищення 

його конкурентоспроможності. Але в інноваційному розвитку України за 

багатьма напрямами існують значні суперечності. Так, метою Державної 

програми розвитку промисловості на 2003-2011 рр. було створення 

"сучасного, інтегрованого у світове виробництво промислового комплексу", а 

також його інноваційний розвиток. Її здійснення має забезпечити зростання 

ВВП не менше ніж у 2 рази в порівнянні з минулим десятиріччям , і на душу 

населення в межах 4,5-5 тис. дол. Досягнення такого результату вимагає 

посиленої уваги до інвестиційної політики. Програмою передбачається 

проведення реконструкції та оновлення основних фондів підприємств: 

машинобудівної, металообробної, металургійної, хімічної та нафтохімічної та 

інших галузей. Водночас ресурсна база для такого розвитку сьогодні 

недостатньо сформована, виникають проблеми реалізації інноваційного 

процесу на всіх його етапах, що вимагає ретельного дослідження якісних і 

кількісних характеристик інноваційного розвитку. Таким чином для 

нормалізації інвестиційного процесу необхідне дотримання певних умов. По-

перше, забезпечення політичної стабільності в країні. По-друге, зниження 

рівня інфляції до 1-2% в місяць. По-третє, позиковий відсоток не повинен 

перевищувати рівень інфляції більш ніж на 8-10% на рік. По-четверте, 

забезпечення надійності захисту матеріальної та інтелектуальної власності. 

 

 

 

 

 

 


